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Stanovisko MsR zo dňa 15. apríla 2013: 

MsR tento materiál odporúča prerokovať a zobrať na vedomie. 

  

Stanovisko Komisie pre VKŠaM zo dňa 10. apríla 2013: 

Komisia pre VKŠaM tento materiál  odporúča prerokovať a schváliť. 

  

 

 

  

Svidník,  15. apríl 2013  



NÁVRH NA UZNESENIE 
 
Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov 
 
berie na vedomie 
 
Informatívnu správu o prípravách Dní Svidníka a Svidníckeho kultúrneho leta 2013. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 
 

1. Zhodnotenie doterajšieho stavu. 
 
         Dni Svidníka, ktoré sa budú konať 28.-29. júna 2013, odštartujú aj tradičné Svidnícke 
kultúrne leto 2013, ktoré sa koná v nedeľu počas letných prázdnin v prevažnej miere 
vystúpeniami na pešej zóne. Z minuloročných skúseností zastávame názor, že podujatie 
takéhoto typu patrí na námestie a preto Dni Svidníka budú na pešej zóne.  

V tomto roku chceme dať priestor počas Dní Svidníka aj našim partnerským mestám, a to 
účasťou v medzinárodnom futbale Primator footbal cup a v sobotu popoludní aj vystúpeniam 
partnerských miest na pešej zóne. O finančné prostriedky v Programe – Európa pre občanov 
2007-2013 sme sa uchádzali aj vo výzve Aktívne Európske občianstvo – Družobné partnerské 
mestá a 31. januára 2013 sme podali projekt: Svidník 2013 – Stretnutie občanov družobných 
miest vo výške 7000,00 EUR. Výsledok bude známy do konca mája 2013. Medzinárodný 
futbal o pohár primátora sa uskutoční len vtedy, ak bude tento projekt úspešný. 

O finančné prostriedky sa uchádzame aj prostredníctvom nadačného fondu SLSP a.s., 
v Nadácii Pontis, a to vo výške 6 390,00 EUR , ktoré by pokryli časť finančných prostriedkov. 
Rozpočet na Dní Svidníka by nemal prekročiť sumu 10000,00 EUR. Niektoré plánované 
aktivity, ak nebudú schválené projekty, nebudeme realizovať 

Kultúrne leto 2013 je spestrením a oživením pešej zóny v nedeľu počas letných mesiacov a je 
obľúbené u pravidelných, ale i náhodných návštevníkov. Podľa minuloročnej skúsenosti si 
tieto vystúpenia príde pozrieť každú nedeľu  cca 150 - 200 ľudí. Ide o hodinové vystúpenie od 
15:00 hod. V tomto roku dáme priestor hlavne domácim telesám. Svidnícke kultúrne leto 
bude od 7. júla každú nedeľu popoludní až do 1. septembra, kedy sa uskutoční v poradí už 54. 
ročník Dukelského behu mieru.    

 
 
 
 
 
2. Rozbor príčin nedostatkov. 
 
Pri zostavovaní skladby programu sme už na sklonku minulého roku oslovovali viacero 
umelcov a kapiel ohľadom cenových ponúk. Niektoré boli pre nás cenovo neprijateľné, iní už 
mali dátum 28. jún 2013 obsadený. Vzhľadom k tomu, že v krátkom časovom období máme 
vo Svidníku dva folklórne festivaly, skladba žánrov je viac zameraná na hudobné formáty 
v modernejšom ponímaní.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Odôvodnenie navrhovaných opatrení a ich ekonomický dôsledok. 
 
Rozpočet na Dní Svidníka by nemal prekročiť sumu 10000,00 EUR. Rozpočet na Kultúrne 
leto 2013 vrátane hudobnej vsuvky na Dukelskom behu mieru by nemal prekročiť 1800,00 
EUR. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Informatívna správa o prípravách  
Dní Svidníka a Svidníckeho kultúrneho leta 2013. 

 
Mesto Svidník aj tohoročný 9. ročník Dní Svidníka chce povýšiť z čisto konzumnej 
a zábavnej akcie na podujatie, ktorým podporí darcovstvo krvi, ale aj športové aktivity.  
28. júna 2013 odštartujeme Dní Svidníka slávnostným sprievodom od mestského úradu na 
pešiu zónu, na čele ktorého budú kráčať mažoretky. Sprievod sa zastaví v SNM- Múzeu 
ukrajinskej kultúry vo Svidníku, kde v rámci druhého ročníka Primátorskej kvapky krvi budú 
môcť darovať najvzácnejšiu tekutinu tí, ktorým záleží na pomoci druhým a takýmto 
charitatívnym činom prispejú na záchranu ľudských životov.  
Aj v tomto roku chceme osloviť viacero organizácií pôsobiacich na území mesta, aby sa 
spolupodieľali na Dňoch Svidníka napr. akciami priamo v ich zariadeniach, prípadne Dňami 
otvorených dverí.  
      
Piatkový predvečerný kultúrny program začne odovzdávaním Ceny mesta. V programe 
pripravujeme vystúpenia Rusín Čendeš Orchestra, Jožka Jožku, Anny Servickej, Chiki-liki-
tua, Elán revivalu, prípadne ďalších. Aj v tomto roku pripravujeme nočné prekvapenie. 
  
Program v sobotu, 29. júna 2013, bude pripravený pre deti, ale aj pre priaznivcov športu 
a kultúry. V blízkosti pešej zóny pripravujeme výstavu psov a pokúsime sa nájsť najmilšie 
psíča aj v tomto roku. Na futbalovom štadióne sa bude hrať Primator footbal cup, v prípade 
úspešnosti projektu aj s medzinárodnou účasťou. Popoludní by sa divákom na pešej zóne mali 
predstaviť súbory z partnerských miest, s ktorými práve prebiehajú rokovania. Veríme, že sa 
nám podarí počas Dní Svidníka, po krátkej prestávke, premietnuť niečo pre deti, ale aj  pre 
dospelých v našom kine.  Samozrejmosťou  počas obidvoch dní budú aj zábavné atrakcie pre 
deti.  
 
Kultúrne leto 2013 je spestrením a oživením pešej zóny v nedeľu počas letných mesiacov 
a našlo si miesto u pravidelných, ale i náhodných návštevníkov. V tomto roku dáme priestor 
hlavne domácim telesám. Už tradične jednu nedeľu venujme rómskej kultúre a nebude tomu 
inak ani tohto roku. Uchádzame sa o podporu Ministerstva kultúry z kapitoly pre národnostné 
menšiny na usporiadanie súťaže Rómsky slávik 2013. Svidnícke kultúrne leto bude od 7. júla 
každú nedeľu popoludní až do 1. septembra, kedy sa uskutoční v poradí už 54. ročník 
Dukelského behu mieru. 

                
 


